2024年4月

甲辰年三月十一

# 平度新闻



本期4版

众人转账留祝福、爱心组织看望母子……

# **经目前,他们收到善款近三万元**



#### □文/图 半岛全媒体记者 赵一飞

4月2日,半岛全媒体报道了来自平 度市白沙河街道西白沙村小伙李志健, 他的父亲三年前因脑出血过世,母亲因 为车祸致头部重伤的困境,报道一经发 布引发了社会各界的广泛关注,许多人 通过微信、支付宝等渠道转账捐款,并 留下暖心祝福。为帮助李志健一家渡过 难关,4月16日,平度市女企业家协会副 会长廉丽花率领部分成员前往医院看 望,并送去4200元慰问金和食品,表达 了对他们的关心和支持。李志健对协会 的帮助表示感激,同时也感谢了半岛全 媒体的报道,以及所有关心和支持他们 的人。

# 报道一经发布,社会各界 爱心涌动

4月9日,半岛全媒体以《父债未还 清母亲又出严重车祸,平度小伙募款救 母,爱心如潮"帮小李留住母亲"》为题, 对李志健一家医疗费问题进行了追踪 报道。报道一经发布,立即引发了社会 各界的广泛关注。

"大老侄,一切都会好起来的,加 油!""老乡的老弟加油!要相信希望" 一个刚毕业的大学生,没什么钱,但愿 您的母亲早日康复!加油!陌生人!""力 所能及,希望能帮到你、愿妈妈早日康 复出院。一切都会过去的!""之前是你 的同事,有点印象,钱虽然不多,希望你 能加油,妈妈一定会好起来!不要被生 活打倒!""您好,朋友圈看到的,希望你 的母亲早日康复,望平安!""我是半岛



平度市女企业家协会副会长廉丽花(右四)带领部分女企业家看望李志健和受伤母亲。

都市报记者的朋友,一点心意,祝老人 早日康复,也向你的孝心致敬。"青岛啤 酒股份有限公司青岛啤酒三厂高先生 看到本报报道后,添加了李志健的微 信,立即转账了2000元并向李志健留 言……通过半岛都市报的报道,一个个 陌生网友通过微信、支付宝和银行账户 发来了转账和祝福,目前李志健已筹款 近3万元。对于医疗费用,虽然他不清楚 最终的缺口有多少,但是能收到这么多 人对他的帮助和关怀,他的内心便充满

"有一位住院的患者家属,我不认识 他,他说和我老家是同一个地方,就给了我 200块钱,我问他家住在那里,他没说就走 了。"李志健感激地说,"看到这么多陌生人 帮助我,我真的无法用言语来表达自己的 感受了,真的非常感谢他们!"

贴心照料,康复时间较为漫长

"母亲现在的状态比以前好很多 了,之前只有左腿能动,现在四肢都能 动了,头自己会动了。有时候让她眨眨 眼,张张嘴,伸伸手,现在都会了。目前 母亲的痰也非常少了,几乎不怎么吸 痰。"李志健说,每次给他的母亲吃药的 时候,他就把胶囊打开把里面的药物倒 入水中,药物用水泡开之后,就用针管 来打进母亲的胃里。李志健还经常给母 亲拍拍背部,换尿不湿。现在,李志健母 亲身上插的管子和仪器都已被撤掉,母 亲的头部已经完全消肿,补颅手术是在 母亲完全康复以后,恢复两个月以后才

最近,李志健每天上午八点开始带 着他的母亲吸高压氧,每次两个小时。 现在他的母亲正逐渐地恢复意识。"氧 气是我让医生停的,我发现我母亲最近 吸氧的时候总觉得她越吸越不舒服,所 以我就把普通氧撤掉了,现在母亲只吸 高压氧。"李志健告诉半岛记者。

# 尽微薄之力,爱心组织帮 助母子解困

4月16日上午,平度市女企业家协 会副会长廉丽花带领部分女企业家们 前往平度市人民医院二号楼普通病房 看望李志健和他的母亲,并把准备好的 4200元慰问金和成箱的小米、八宝粥、 牛奶等食品送给李志健。

"通过看到半岛都市报对李志健的 报道,得知他的家庭遭遇,我们也都深 受触动。"平度市女企业家协会副会长 廉丽花表示,今天女企业家协会部分女 企业家代表一起来看望李志健和他的 母亲,她们希望李志健的母亲能尽快康 复,也希望李志健能尽快地回到工作岗 位,挑起家庭的重担,能够得到社会更 多的爱心人士的关爱和帮助。半岛记者 了解到,廉丽花是青岛好大姐专业家政 服务有限公司负责人,她创立了平度市 好大姐职业培训学校,不仅为下岗职 工、农民工、在职职工、大龄就业困难人 员、失地妇女、贫困家庭子女等提供免 费的就业技能培训,实现下岗职工再就 业,解决民生问题,还热衷于社会公益 事业,尽绵薄之力为特殊困难群体贡献 一份力量。

李志健说:"感谢半岛都市报,感谢 平度市女企业家协会,特别要感谢的是 华丰优选的赵总和吕总,没有他们的帮 助,我现在也不知道该如何是好,他们 对我有恩,我非常地感谢他们。'

#### 盼您伸援手,帮他渡难关

如果您是爱心人士,想要为这位孝 子伸出援手,请直接通过以下方式联系 或转账:

1、微信、支付宝转账:

李志健手机号15621168060(微 信、支付宝同号)

2、银行卡转账

姓名:李志健

卡号:6231700190036071261 开户行:青岛银行平度支行

# 连续三年参赛获奖!平度一中在国家级竞赛中再获佳绩

#### □半岛全媒体记者 赵玲玉 通讯员 段会领

2024年3月17日,"燕园元培杯" 2023~ 2024学年全国中学生地球科学 奥林匹克竞赛预赛顺利举行,全国有近 6万名中学生报名参与。

近日,竞赛初赛获奖名单揭晓。在本 次奥赛中,平度一中学子发挥出色,取得 了优异的成绩,共31人获奖。其中,蔡一 嘉、徐嘉骏、崔浩等3位同学获得山东省 一等奖,13人获得山东省二等奖,15人 获得山东省三等奖。

全国中学生地球科学奥林匹克竞赛 (英文名为Chinese Earth Science Olympiad,缩写为CESO)是面向全国 中学生的地球科学竞赛活动,经教育部 审批,由中国科学技术协会主管,中国地 震学会、中国地球物理学会、中国灾害防 御协会主办,同时也是教育部公布的 "2022-2025学年面向中小学生的全国 性竞赛活动白名单"赛事之一。竞赛主要 考查和测验中学生对于地质学(含地貌 学)、地球物理学、地震学、气象学、海洋 学、天文学和环境科学等地球科学领域 的知识和能力,旨在普及地球科学知识, 激发中学生学习地球科学的兴趣,增强 学习地球科学的能力。

此次竞赛是平度一中第三次组织学 生参加,积累以往的经验,学校有序进行 竞赛报名与选拔工作。在年级领导陶宥 臻主任的关心下,高二地理备课组老师 们带领学生积极开展课程辅导、真题训 练等竞赛活动。学生们学习热情高涨,勤 学好问,在师生的共同努力下,最终获得 佳绩。

# 你好,公交车!平度萌娃"零距离"体验智慧公交

#### □半岛全媒体记者 郭巧玲 通讯员 郭文

近日,平度市城市公共交通有限公 司与平度市深圳路幼儿园携手,联合举 办了一场别开生面的"公交开放日"活 动。60余名学龄儿童及30余名老师和 家长作为"公交开放日活动"迎接的首 批客人,近距离接触公交车,深入了解 了智慧公交建设情况,切身体验了智能 公交的魅力。

活动伊始,平度城市公交公司精心安 排了2辆公交车前往深圳路幼儿园,接运 "首批客人"。乘车途中,公交驾驶员志愿 者向大家介绍公交车的车内各个设施和 功能,以及乘坐公交车的基本常识,孩子 们聚精会神地聆听着,时不时发出惊喜的 欢呼和欢快的笑声。到达总站,大家便依 次下车列队从乘客下车区开始,有序地参 观总站候车厅。在候车厅内,他们听取了 工作人员关于实时公交信息查询、智能电 子站牌使用等情况的详细讲解,对现代科 技的便捷性有了更直观的认识。紧接着来 到了智能调度中心,在这里,他们观看了 大屏幕上的实时调度、实时监控情况,了 解了公交车的运行调度情况,工作人员还 向大家讲解了如何通过智能系统调度公 交车辆,提高运行效率,大家都听得津津 有味,对智慧化公交产生了浓厚的兴趣。 最后,大家参观了挂满锦旗和感谢信的荣 誉墙,工作人员讲述了公交驾驶员们在日 常工作中的辛勤付出和取得的优异成绩, 家长、老师和孩子们都对公交驾驶员有了 更多的敬意,同时培育了孩子们尊重劳 动、感恩付出的品质,激发他们积极向 上、勤奋进取的精神风貌。